

Piotrków Trybunalski, dn. 15.03.2011 r

SPZ.271.17.2.2011

**Wykonawcy ubiegający się o
udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Udzielenie odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „Modernizację kolektora sanitarnego nr II przebiegającego pod Halą Relax w Piotrkowie Trybunalskim.”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., nr 113, poz. 759 późn. zm.), udzielam wyjaśnień do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. Prosimy o podanie jaką dokumentację niezbędną do zgłoszenia robót budowlanych ma wykonać wykonawca?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia szczegółowego opisu proponowanej technologii i sposobu wykonania robót, uzgodnionych z gestorem sieci kanalizacji sanitarnej – Piotrkowskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 4 w Piotrkowie Trybunalskim.

2. Czy ze względu na określony przez Zamawiającego czas realizacji zamówienia wynoszący 3 miesiące od daty podpisania umowy oraz czas konieczny do wykonania ww. dokumentacji niezbędnej do zgłoszenia robót budowlanych, Zamawiający przewiduje możliwość wydłużenia czasu realizacji zamówienia?

Odpowiedź:

Wymagana dokumentacja do zgłoszenia robót budowlanych, wchodzących w zakres przedmiotu zamówienia, jest dokumentacją uproszczoną.

W związku z powyższym nie przewiduje się wydłużenia czasu realizacji zamówienia.

3. Prosimy o podanie jakie badania i analizy uzupełniające niezbędne dla prawidłowego wykonania Zamówienia wykonać ma wykonawca?

Odpowiedź:

Według własnego uznania.

4. Czy Zamawiający dysponuje zapisem inspekcji TV kanału będącego przedmiotem przetargu oraz czy i gdzie można zapoznać się z jej zapisem.

Odpowiedź:

Biuro Inżyniera Miasta Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego dysponuje zapisem z dnia 02.07.2010 r., inspekcji TV kanału będącego przedmiotem przetargu i jest on możliwy do wglądu.

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego


Andrzej Kacperk